

Тополиный пух – источник пожарной опасности!

Ежегодно тополиный пух становится причиной возникновения пожаров, так как он легко воспламеняется и горит с большой скоростью. Нередко причиной пожара становится баловство детей: ребята ради забавы поджигают тополиный пух, не задумываясь при этом о последствиях.

Чтобы тополиный пух не стал источником пожара, придерживайтесь простых правил:

- будьте осмотрительны в обращении с любыми источниками открытого огня;
- пресекайте игры подростков и детей, связанные с поджиганием пуха. Объясните, что такая шалость может привести к серьёзным последствиям.
- тщательно проводите подготовку к проведению сварочных и других огневых работ;
- будьте предельно осторожны при запуске пиротехнических изделий и небесных фонариков;
- жителям частного сектора стоит позаботиться об уборке придомовых территорий.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо немедленно сообщить об этом на телефон службы спасения «01», с мобильного - «101», «112».

Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу
21.06.2021